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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY 
 

                                                                                   Příloha  

                                                                                   k usnesení vlády 
                                                                                   ze dne 14. května 2008 č. 558 
 

 
 

Zásady postupu delegace ČR 
 

Delegace ČR bude při jednáních vycházet ze zásad ochrany přírody a krajiny, 
z principů udržitelného rozvoje přijatých na mezinárodních jednáních a v rámci příslušných 
mezinárodních smluv, jejichž plněním je vázána, jakož i z právních předpisů a hlavních 
dokumentů České republiky, především Strategie ochrany biologické rozmanitosti České 
republiky, Strategie udržitelného rozvoje České republiky, Státní politiky životního prostředí 
České republiky na léta 2004-2010, Státního programu ochrany přírody a krajiny České 
republiky, Akčního plánu České republiky pro rozvoj ekologického zemědělství 
a Koncepce agrární politiky České republiky pro období po vstupu do Evropské unie (2004-
2013). Delegace bude rovněž bude vycházet z dokumentů OSN, OECD a EU, zejména pak 
z 6. Akčního programu Společenství pro životní prostředí a obnovené Strategie udržitelného 
rozvoje EU. ČR bude prosazovat zásady ochrany přírody a principy rozumného využívání 
živé přírody, které povedou k praktičtějšímu naplňování Úmluvy a Národního programu 
konzervace a využívání genetických zdrojů rostlin, zvířat a mikroorganismů významných pro 
výživu, zemědělství a lesní hospodářství.  
 
 
Delegace ČR na devátém zasedání konference Úmluvy zejména: 
 
• Bude koordinovat své postoje s členskými státy Evropské unie a aktivně se zapojí 

do tvorby stanovisek EU.  
 

• Vezme v úvahu doporučení dvanáctého a třináctého zasedání Poradního orgánu pro 
vědecké, technické a technologické záležitosti (SBSTTA) a Českého výboru pro Úmluvu 
o biologické rozmanitosti. 

 
• Bude usilovat, aby se realizovala doporučení druhého jednání Ad hoc pracovní skupiny 

pro přezkum implementace Úmluvy, pátého a šestého jednání Ad hoc pracovní skupiny 
pro spravedlivé a rovnocenné rozdělení přínosů z využívání genetických zdrojů (ABS),  
pátého a šestého jednání Ad hoc pracovní skupiny k článku 8j Úmluvy týkající se práv 
a povinností místních a domorodých komunit a obyvatel a doporučení druhého jednání Ad 
hoc pracovní skupiny pro chráněná území. V předložených návrzích rozhodnutí, u kterých 
nebylo během expertních jednáních dosaženo shody, bude usilovat o dosažení konsensu 
a přijetí kompromisního textu. 

 
• Podpoří úzkou spolupráci a koordinaci činností s dalšími mezinárodními úmluvami 

(především Úmluvou o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně žijících 
živočichů a rostlin; Úmluvou o mokřadech majících mezinárodní význam především jako 
biotopy vodního ptactva; Úmluvou o ochraně světového kulturního a přírodního dědictví; 
Úmluvou o boji proti desertifikaci v zemích postižených velkým suchem nebo 
desertifikací, zejména v Africe;  Rámcovou úmluvou OSN o změně klimatu; Úmluvou 
o ochraně stěhovaných druhů volně žijících živočichů; Mezinárodní smlouvou 
o   rostlinných  genetických   zdrojích   pro výživu a   zemědělství;   Úmluvou  o   ochraně  
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evropské fauny a flóry a přírodních stanovišť), s organizacemi a institucemi (zejména 
FAO, UNESCO, Komisí OSN pro udržitelný rozvoj; Fórem OSN pro lesy; Mezinárodním 
svazem ochrany přírody) v zájmu maximální efektivnosti vynakládaných prostředků. 

 
• Podpoří kroky směřující k dalšímu posílení této spolupráce včetně naplňování závazků, 

které na sebe převzala Evropská společenství (ES) jako smluvní strana Úmluvy a které 
jsou začleněny do příslušných strategických dokumentů ES. Jedním z nejdůležitějších 
závazků je zastavení úbytku biodiverzity do roku 2010.  

 
• V rámci vyjednávání mezinárodního režimu pro ABS podpoří konsolidovanou pozici EU, 

ve které EU navrhuje nejprve stanovit součásti mezinárodního režimu ABS, a následně 
jednat o právní povaze a rozsahu navrhovaných pravidel. ČR bude vystupovat v intencích 
pozic a stanovisek EU připravovaných na jednáních pracovní skupiny Rady EU pro 
mezinárodní environmentální otázky zaměřené na biologickou rozmanitost. 
 

• Podpoří účelné a hospodárné využívání finančních prostředků a dosažení konsensuálního 
návrhu rozpočtu s co nejnižším nárůstem.  
 

• Bude usilovat o přijetí takových rozhodnutí na konferenci, která stanoví konkrétnější 
způsoby dosahování tří základních cílů Úmluvy a povedou k jejímu praktičtějšímu 
naplňování.  

 
 


